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      宇鑫集团简介PPT文字稿

公司简介：
  宇鑫物流为中国物流与采购联合会常务理事单位、“中国物流实验基地”、国家AAAA级综合服务型物流企业、国家物流AAA级信用企业、全国物流职业教育人才培养基地、中国物流百强企业、国家发改委、商务部重点联系单位。
现有职工2200多人，从业人员8000余人。目前拥有12个子公司、1个合资公司、532个网点、875辆配送车辆、仓库40万平方米，经过十多年历练，发展成为物流、商流、信息流、资金流、薪金流五流合一多业态融合的现代物流模式，集团总部向集研发、咨询、投资管控等功能发展。
宇鑫集团下设五大中心，战略中心、运营中心、信息中心、财务中心、人力行政中心，管辖12个子公司，一个合资公司新鑫日立。新鑫日立是宇鑫与日本日立物流株式会社共同投资经营管理。
业务模块：
零担快运业务是宇鑫现阶段的主营业务，主要客户为商贸流通类企业和国内外制造业企业。公司自建运营分拨中心，网络终端采用直营、加盟、代理方式，直营、加盟、代理比例为1:1:1. 以公路运输为依托，以“标准-复制-网络-品牌”为路径，省级间打通区域通道，成块连片地发展网络，推动公司可持续性的高效性、规模化发展。
零担快运国内12个子公司，11个配送基地，532个网点，车辆875辆，仓库面积40万平方米。省际干线、省内支线组成国内高效、安全的运输网络，年分拣转运货物230万吨，年流通加工货物75万件，年分拣货物7000万件。
大量的货物流转配送需求，衍生出城市配送业务板块，公司投入车辆，自建城市共同配送中心，涵盖商贸物流配送区、仓储流通加工区、第三方物流区、物流商务服务中心以满足客户的全方面需求。宇鑫物流全国采取“集散+直达”的轴辐式组网模式，打通区域大通道，扩充区域内集散能力；区域配送网络采用星形模式直达区域内各个县市，组开重点城市间直达线路，高效、集约的建设城市配送三级网络。宇鑫自主研发的《一体化物流综合信息平台iLis》，以一体化物流为主线，运用先进的物流理念和技术手段，有效整合社会资源，为客户提供个性化的服务，实现供应链物流全过程的可视化、全方位管理。
宇鑫物流三级配送网络，是由省际、城际、市内三级运输网络，集散中心-城市分拨中心-市内营业厅网点三部分路由节点构成。根据货物的路由设计、中转时效，在关键区域设营业厅网点和投递点，增加网点广度和覆盖度，提供便民化的网订店取物流服务。以服务消费和民生产品为导向，扩大网点覆盖范围，服务向客户端延伸，提供更好的收货、到货服务；增设部分到货网点、市内集散点，加强网络支撑。
3PL公司主要服务于商贸流通、生产制造两个行业，针对行业的特性，提供差异化的个性化服务。服务范围包括：量身定制供应链咨询解决方案和配送中心规划运营方案、仓储管理、订单处理、分拣包装、打码贴标、门店配送、公路、铁路、航空多式联运服务等综合物流服务。
3PL仓储服务主要为订单处理、货物分拣、分包贴标等库内操作和包装加工等，配送服务包含门店、KA商超、宅配等，配送服务流程为预约-送货-身份核对-配合查验-交接-签收-反馈。立足客户需求，定制化服务流程标准，高标准的运作质量是3PL业务的核心竞争力。
资金的安全、兑付以及资金流的发展是宇鑫物流的使命和责任。供应链金融产品通过现代化的资金管理手段、安全的信息平台、方便快捷的手续服务于客户。2013年，供应链金融年资金周转量达到204亿元人民币。
大企业的资金周转率低、中小企业融资难，是国内企业的普遍问题，宇鑫物流通过仓单质押、企业互保等手续，为产业链的上下游小微客户提供小额贷款，加快中小企业发展。为促进支付服务市场健康发展，规范非金融机构支付服务行为，防范支付风险，保护当事人的合法权益，宇鑫物流正在积极的向政府、银行机构申请非金融机构第三方支付许可证。
宇鑫物流电子商务平台包括物流信息交易、物流金融服务、物流资源管理、物流园区管理，让客户线下需求，线上满足，提高了物流服务时效、降低了服务成本的同时有效的管理物流环节各个节点。
为更好的服务B2C、C2C电子商务客户，宇鑫物流WMS专门针对电商仓储需求，设定了电子商务流程解决方案。从前端的流程设计、入库、储位、上架，系统对接、订单的抓取，到订单响应、波次处理，客户的销售数据分析、配送环节的监控进行了全流程的服务模块设计。系统接口开放，可对接现在主流的管易、物流宝等系统。实现了无缝对接，信息高效处理。
河南宇鑫配送中心电子商务区域，今年7月即将开业的郑州陶瓷展示中心，是基于O2O思路设计、建造的。线上用户线下交易，让互联网成为线下交易的前台，线上揽客、线下选取服务、实现线上消费者“售前体验”。预计年度营业额**亿元。
经过多年的市场精耕细作，宇鑫在汽车制造、石油能源、IT、服装、医药、家电等行业积累了大量客户，已与联想、百丽、苏泊尔、格兰仕、龙工、中石化、九州通、日立、尼桑、张裕等客户建立了良好的业务关系。
信息系统：
宇鑫物流ILIS系统是基于供应链全流程的信息平台。从整个信息平台的拓扑结构图可以看出，从客户订单受理-运输在途-仓库管理分拨-网点送货-系统自动清分结算，各个节点均有系统智能支持、有效监督管理。WMS、TMS、GPS、GIS等信息平台，可以实现订单管理、仓库管理、运输管理、同城配送所有的信息技术需求。
管理提升：
宇鑫集团现有职工2200人，从业人员8000余人，其中大专以上学历占55%，各类专业技术人员达70%。人力行政中心建立了完善的人力资源体系，从招聘-培训-激励-储备-人才规划等方面，进行企业人力资源规划、团队建设、管理干部梯队建设。作为全国物流职业教育培养基地，与省内多家高校联合，开展职业培训教育，为社会输送物流人才、为企业培养高素质的员工团队。
财务管理作为集团管理的重点，分公司财务垂直管理，资金集中调拨划付，加大力度管理公司资产。建立了预算管理制度，有效的规划资金使用，推行内部审计制度，查漏补缺，完善财务制度。通过合同管理、内外部风险控制等手段，化解财务风险。筹划集团金融物流融资平台的同时做好子分公司、干线车辆投资规划。推行宇鑫物流会员卡，强化服务、方便客户、减少现金流通化解资金风险、为宇鑫集团推行网格化管理打基础。
运营中心运用ILIS信息平台，实现智能化、信息化干线车辆管理，引进先进的物流技术对分拣装卸环节进行设备投入、改造，增加机械化、智能化投入，降低人工成本。推行标准化服务流程，统一对外服务标准，优化服务流程。风险管理是运营中心的管理重点，通过事故案例的通报学习、分析，加强员工的安全风险意识，有效的降低事故发生几率；通过现场操作安全教育、防御性驾驶等课程培训推行，有效的避免事故的发生。运营中心的质量控制，关系着整体运营质量，关系客户体验，是整个运营价值链的体现。
战略中心的主要职能制定发展目标、规划发展路径、监督推进各职能部门进度，以保证集团近期、远期发展目标实现。通过市场分析、竞争对手分析、了解客户需求，制定了网格化管理、一公里营销等制度，积极大力推动网络管理、网点建设、全网络营销。 

信息中心是整个集团的中枢神经，承载着集团所有业务的信息、数据往来处理。安全-维护-保障-开发是信息中心的工作主线。打造宇鑫智慧物流平台，通过仓储智能化、分拣自动化，车辆在途、调度、运营场地可视化等物联网技术，实现货物实时跟踪、运作节点有效控制的目的。信息中心是作为宇鑫集团快速发展的大力推手和有效保障。
发展目标：
宇鑫集团十年目标明确制定，完成二十三个省四个直辖市的网络布局。采用成块连片的建设模式，以十二个一级中心为核心，构建点对点式物流中心辐射型网络。省级分拣中心的网络建设，一期以250公里半径内为开发对象，稳定后逐步向外延伸开发。
绿色环保、节约土地是企业的社会责任，未来宇鑫要从新能源车辆、环保可回收包材、立体库房、节能照明等多方面节能、减排。
这是个数据、信息的时代，未来的宇鑫的发展必定是“大数据、大金融、大平台”。零担公司就是网络化布局、标准化运营，是宇鑫的根据地；3PL公司就是以供应链管理思维，依据宇鑫资源，整合社会要素开展经营活动；金融公司基于宇鑫品牌收入，增加为客户服务功能，增强客户粘度，既支撑物流板块的发展，又创造新的利润源；信息公司基于信息——数据：采集、储存、分析、应用，为其他公司管理、经营提供实时信息服务，并创造其利润。三大板块即构成了物流、信息流、资金流的有机整体，神经是信息流，是数据。到此时，宇鑫集团会初步成为一个中国知名的综合性物流公司，为升级阶段奠定坚实基础。未来在地域上---走出国门，区域化、全球化;在运作方式上---公、铁、空、水、网，多式联运；在业务上---升级、丰富、“与时竟”，品牌影响力进一步扩大。
企业文化
宇鑫的愿景-打造一个五十五年的物流企业。使命-让世界十分之一人过的更好。理念-本分做人，放手做事，实现客户、员工、企业的共同发展。核心价值观-诚信人本同发展，务实创新与时竞。经营方针-标准、责任、安全、品牌、利润。质量方针-宇鑫物流您永远的朋友。
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